
Program putovanja:

1. dan - ZAGREB - MARSEILLES

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija 90 minuta prije leta. Let posebnim
zrakoplovom Trade Aira planiran je u 9.25 sati a dolazak u Marseiiles u 11.15 . Po dolasku u
Marseilles razgled grada. Odlazak do hotela. Smještaj u sobe i noćenje.

2. dan - MARSEILLES (fakultativni izlet AIX EN PROVENCE - SALON DE PROVENCE – AVIGNON)

Nakon doručka, preporučamo izlet Aix en Provence - Salon de Provence - Avignon. Po dolasku u Aix
en Provence, rodni grad Paula Cezana šetnja gradom kojeg, zbog mnogobrojnih prekrasnih fontana
zovu i „Gradom vode“. Razgled arhitektonske i kulturne baštine u starom dijelu; Trg Albertas,
gradska vijećnica, katedrala Sv. Spasitelja i sveučilišno središte. Mogućnost razgleda Cezanovog
ateljea koji se uz Van Gogha i Guguina često naziva ocem modernog slikarstva. Nastavak putovanja
do Salon de Provence gradića s 40.000 stanovnika. Razgled grada te nastavak do glasovitog
Avignona poznatog još od 539 godine pr. Krista, grada u kojem je stolovalo sedmorica Papa. Danas,
Papinska palača i poznati avignonski most Saint Benzet kao i stara jezgra pod zaštitom su UNESCO-
a. Povratak u Marseilles. Noćenje. Za one koji ostaju u Marseillesu predlažemo samostalno
istraživanje jedinstvenog nasljeđa i dinamičnih kulturnih aktivnosti...

3. dan - MARSEILLES (fakultativni izlet NIMES – ARLES – CAMARGUE)

Nakon doručka predlažemo odlazak do Nimesa, grada s izuzetnom prošlošću. Odlazak do arene
građevine iz 1. st., u kojoj se danas odvijaju različiti događaji kao što su i borbe s bikovima.
Nastavak putovanja do Arlesa. Po dolasku odlazak do trga Forum na kojem se nalazi pregršt
restorana, a jedan od njih se zove i Vincent Van Gogh. U njemu je Van Gogh volio sjediti i dobivao je
inspiraciju za svoja djela. U Arlesu V. Gogh je bio i najproduktivniji, tu je naslikao čuvene
„Suncokrete“. Za one koji ostaju u Marseillesu predlažemo da pogledaju neki od 22 muzeja s kojima
se grad može pohvaliti. Noćenje.

4. dan - MARSEILLES-ZAGREB

Doručak. Slobodan dan za šetnju, kavu, ukusnu hranu i kupovinu u profinjenom Marseillesu.
Transfer u zračnu planiran je oko 17 sati, a polet iz Marseiilesa u 19.25 sati. Dolazak u Zagreb
očekuje se u 21.05 sati.

1 dana

od 0 €



 



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


